证券代码: 839659

证券简称: 翱华股份 主办券商: 国融证券

## 翱华工程技术股份有限公司 关于华东分公司完成工商注册登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

## 一、基本情况

翱华工程技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年 11月 6日召开 第三届董事会第四次会议,审议并通过了《关于设立翱华工程技术股份有限公司 华东分公司的议案》。议案表决结果:同意4票,反对0票,弃权0票。目前, 华东分公司已完成工商注册登记手续并取得营业执照。

## 二、分公司登记情况

名称: 翱华工程技术股份有限公司华东分公司

注册地址:安徽省合肥市包河区宁国南路 1185 号大宁缤购商业广场 11 幢办 719

类型: 股份有限公司分公司

统一社会信用代码: 91340111MAD2M5X9XJ

负责人: 宋皓

成立日期: 2023年11月3日

经营范围:一般项目: 凭总公司授权开展经营活动(除许可业务外,可自主 依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

## 三、备查文件

《翱华工程技术股份有限公司华东分公司营业执照》

翱华工程技术股份有限公司

董事会

2023年11月7日